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Cau 1. Biét (\/;) X =x" v&6imoi x>0, giatricia a bing
A. Z B. 5. C. 6. D. E
2 2
Céu 2. Dién tich hinh phang giéi han bi d6 thi ham s6 y = x, truc Ox va dudng thang x =2 bang
A. 4. B. 2. C.3. D. 1.
Céu 3. Cho ham s0 y = f(x) c6 bang bién thién
T —00 1 3 400
+o00
1
f(z)
0
—00

Ham sé f (x) c6 bao nhiéu diém cuc tri?
A. 2. B. 3. C. 1. D. 4.

Céu 4. Bi¢t mot nguyén ham cta ham sé f(x) 1a sinx thi ho cc nguyén ham cua ham s6 f(2x) la

A. %sin2x+C. B. sin2x+C. C. cos2x+C. D. %cos2x+C.
Ciu 5. Gia tri cyc dai ciia ham sd y = x* —4x> +4 bang

A. 2. B. 0. C. 4. D. 3.
Cau 6. V6i s6 thuc a duong tiy ¥, d6 thi ham s6 y =" ludn di qua diém nao sau day?

A. O(-L1). B. P(L;1). C. M(0;1). D. N(1;0).

Cau 7. Trong khong gian véi h¢ toa do Oxyz, toa d§ cta vecto don vi trén truc Oy 1a

A. (1,01). B. (0;1;0). C. (0;0;1). D. (1;0;0).

Céau 8. Tiém cin ngang cta do thi ham sé y = il 1a duong thing
x —_—

A. y=0. B. y=1. C.y=2 D. x=1.
Cau9.Cho z=a+bi; z'=c+di Vi a,b,c,d € R. Phan thuc cua sb phtc z.z' 1a
A. ac. B. ac+bd. C. —bd. D. ac-bd.

Cau 10. buong kinh cia mot khéi cau 1a 2m thi dién tich bé mat cua khéi cau do béng

A. Tm*. B. 47m’. C. gﬂmz. D. 27zm’.
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Ciu 11. Bit phuong trinh log, s x >—4 c6 bao nhi€u nghiém x nguyén?

A.17. B. V6 sb. C. 15. D. Khong co.
Cau 12. M6 dun ctia s6 phic z=3—4i bang
A. 25. B. —4. C.5. D.3

Céu 13. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, mit cau duong kinh 4B voi A(1;2;-3); B(=5;0;1) co toa
do tam la
A. (—6;-2;4). B. (-3;-1;2). C. (-4;,2;-2). D. (-2;1;-1).
Cau 14. Phuong trinh 3" =4 c6 nghiém thudc khoang nao sau day?
A. (0;1). B. (2;3). C. (-1,0). D. (1;2).
Céu 15. Hinh nén c6 chiéu cao bang duong kinh day bang 10cm thi d6 dai dudng sinh ctia hinh nén bang
A. 15cm. B. 5v/5cm. C. 5J6cm. D. 5cm.

Céu 16. Ho cic nguyén ham cua ham sb f(x) =5"1a

A2 LC B. 5 +C. C. 5 In5+C. p.ls.c
In5 5
Cau 17. Sb cac sd tu nhién c6 2 chit s6 khac nhau 1a
A. 81. B. 19. C. 18. D. 90.

Cau 18. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, mat phfmg qua 3 diém A(1;0;0),B(0;—1;0);C(0;0;1) co
phuong trinh la

A. x+y+z-1=0. B. x—-y+z-1=0. C.x+y+z+1=0. D. x—y+z+1=0.
Ciu 19. Cho ham s6 bac ba y = f(x) ¢6 dd thi nhu trong hinh v& sau

Y

0 |
) PR I

S6 nghiém cua phuong trinh £ (x)=-1 la

A.2. B. 4. C.3. D. 1.
Céu 20. Biéu dién hinh hoc cua sb phirc z=-3i 1a diém

A. 0(-3;0). B. P(3;0). C. M(0;3). D. N(0;-3).
Céu 21. Biét [ [ f(x)+g(x)]de=3:[ [ £ (x)-g(x)]dx=5 thi | f(x)dx bing

A.8 B. 1. C.4. D.2.

Céu 22. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho mit cau (S) c6 phuong trinh
xX*+y*+2° =2y+4z—-2=0. Mt cau (S) c6 ban kinh bang

A. 3. B.7. C. Je. D. 7.
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Cau 23. Biét log, 15+log, 5—1log,3 =log, b, gia tri cia b bang

A. 25. B. 17. C. 10. D. 30.
Ciu 24. Him s6 y =x* dong bién trén khoang nao sau day?
A. (-2;0). B. (—1;1). C. (l;+oo). D. (—oo;—2).

Cau 25. Ba s6 a,b,c theo thi tu 1ap thanh mot cép s6 cong. Biét a+b+c =12 thi gia tri ciia b bang
A. 6. B. 4. C.5. D. 3.
Céu 26. Chia khéi ling tru tam giac ABC.A'B'C" bang mit phang (AB'C") dugc hai khéi nao sau day?
A. Hai khi chop tam gidc.
B. mot khéi chop, mot khdi lang tru.
C. Hai khoi chop tu giac.
D. Mot khéi chop tam giac, mot khéi chop tu giac.

Ciu 27. Him s6 y = x* —3x? +3x ¢6 bao nhiéu diém cuc tri?

A.2. B. 0. C. 1. D. 3.
Ciau 28. Khéi chop c6 chiéu cao bang 3em, dién tich day bang 4cm® c6 thé tich bang
A. 12cm’. B. 6¢cm’. C. 3cm’. D. 4cm’.

—x*+2x+5 khi x<4

) . Tong gia tri nho nhat va gia tri 16n nhat ctia ham s6
x-=7 khi x>4

Céu 29. Cho ham s6 f'(x)= {

f(x) trén doan [-1;12] bing

A. 2. B. 1. C. 3. D. 7.
Céu 30. Phuong trinh z° —2z+¢=0 (1) ¢6 biét s6 A =-100. Goi z,z, 1 hai nghiém ctia phuong trinh
(1), gia tri |zl|2 +|zz|2 bang

A. 26. B. 52. C. 104. D. 101.
Céu 31. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mit phang (P) di qua diém M (1;2;3) va cit cac tia
Ox, Oy, Oz lan lugt tai 4, B,C théa min O4 = OB = OC, phuong trinh mit phing (P) l1a

A. x+y+z-1=0. B. x+y+z-6=0. C.x+2y+3z-14=0. D.3x+2y+z-10=0.
Cau 32. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho tam gidc ABC co6 A(1;2;3),B(3;2;1),C(-1;0;5).
Puong thang chira trung tuyén 4AM cia tam giac ABC c6 mdt vecto chi phuong la

A. u(3;31). B. j(0;10). C. k(0;0;1). D. i(1;0;0).
Cau 33. Cho hinh choép S.4BC c6 S4,S8B,SC d6i mot vudng goc va SA =1,8B = SC = 2. Khoang cach tu
S dén mit phang (ABC) bang

A. g B. 2. C. Z D. 1.
2 3

Cau 34. Néu g, =log, 3;a, = log, 4;a, = log, 5;...;a,, = log,, 32 thi 4,.a,.q,...a,, bang

A. 16. B. 0. C.5. D. 6.
Cau 35. Biét f(x).g(x) =x.1nx;jlef'(x).g(x)dx:e—l, gia tri Lef(x).g'(x)dx bing
A. 1. B. 2. C. e+l. D. e
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Céau 36. Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D'. Gia tri tang ctia goc gitra duong chéo AC' va mit phang
(4'B'C'D") biing

A. 2. B.2. C. g D. 1.

Cau 37. Him s y =sinx co bao nhiéu diém cyc trj trén [-27;27]?
A. 1. B. 2. C. 4. D. 6.

Cau 38.7 Mot 16p c6 44 hoc s@nh guqc danh s thl’; tu tir 1 dén 44}, thﬁy gi4o goi ngau nhién 2 hoc sinh 1én
bang kiém tra bai cii. Xac suat d€ 2 hoc sinh c6 so6 thir tu chia hét cho 4 dugc goi 1én bang la

el B. > c.>. D. 2.
473 946 86 43

Céu 39. Cho hinh hop chit nhat A4BCD.A'B'C'D’ c6 hai miat ké nhau c¢6 dién tich bang 20 va 15 mét vudng.
Do dai AC' c6 gia tri nhd nhat 1a bao nhiéu mét?

A. 50. B. 245. C.5. D. 5V2.
Céu 40. Trong khong gian cho hai diém 1,7, véi 1,1, =6. Goi (S,) 12 mit cau thm /,, c6 ban kinh bang

13, (S,) 1a mit cau tim I,, c6 ban kinh bing 17. Hai mit cau (S, ),(S,) cét nhau theo giao tuyén la mot
duong tron co ban kinh bang

A. 11 B. 24/30. C.4. D. 410.
Céu 41. Cho ham s6 F(x), G(x) l1a hai nguyén ham cia ham s6 f(x). Biét ring

F(4)+G(4)=5F(0)+G(0)=7. Gid tr jf(zx)dxbéng

A. 2. B. ——. C D. -1.

1
2 "2
Céu 42. X¢t cac hinh chir nhét c6 cung chu vi bang 12. Quay hinh chit nhat ¢ xung quanh mot canh ta thu
duoc khoi tron xoay c6 thé tich 16n nhat bang

A. 2471. B. 27rx. C. l6rx. D. 32x.

Chu 43. C6 bao nhiéu cdp s6 (x;y) nguyén théa man log,(10x+5)=25"-2(x—y), véi 1<x<2023?
A. 2023. B. 0. C. 1. D. 2.

|Z—i|=l

Ciu 44. C6 bao nhiéu s thuc m dé c6 duy nhat s6 phiic z théa man diéu kién ] ?
|Z+21| = |Z—2m|

A. 1. B. 4. C. 2 D. 3.

A . N A A 5 ’ .7 . A A 1.\ A 1 r R
Cau 45. Goi S 1a tap tat ca cac gia tri ctia tham so m dé hamso y = §x3 +mx* +3mx+2 c6 hai diém cuc
tri x,,x, thda man |)c1 —x2| = 4. Tong céc phan tir ciia S bang

A. 3. B. 4. C. 4. D. 3.
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Cau 46. Nha Nam c6 mot bdn inox dyung nuée (coi bon cd dang hinh try) dung tich xap xi 4000 lit d4t nam
ngang kich thudc nhu trong hinh sau:

2.800mm ——M M

1.360mm

Do bi hong phao dién tu ngit nén Nam mudn tinh gio bom dé ngit may bom sao cho nuéc diy bon va
khong bi tran. Ban dau bdn hét nudc, Nam bit dau cim may bom, lac dugc 15 phit Nam do dugc muc nudc
tlr ddy cao 15cm. Hoi sau khoang bao nhiéu phiit nita thi Nam ngat may bom biét ring lugng nudc may bom
bom dugc 1a khong d6i trong sudt qua trinh bom?

A. 190 phut. B. 120 phut. C. 230 pht. D. 280 phit.
Cau 47. Trong khong gian VOl hé toa do Oxyz, cho hai mat
cau(S,):(x=3) +(y+1) +22 =36, (8,):(x=3) +(y+1)" +2> =100va diém A(-1;3;2). Duong thing A
di dong nhung luén tiép xtc véi (S)) ddng thoi cat (S,) tai hai diém B, C phan biét. Dién tich tam giac
ABC 16n nhat bang bao nhiéu?

A. 32. B. 96. C. 48. D. 24.

Cau 48. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia m dé phuong trinh m.2™"' +m’ =16"-6.8"+2.4"™" ¢6 ding hai
nghiém phan biét?

A. 4. B. 3. C. v6 sb. D. 2.
Cau 49. Biét z 1a cac sé phirc thoa man ‘z +E\ + 2‘2 —E\ <8. Goi M,m lan luot la gi tri 16n nhét, gia tri nho

nhét cua |z—-3-3i|. Gia tri M*+m’ bing

A. 63. B. 25. C. 6l. D. 39.
Ciu 50. Cho ham s6 bacba y = f (x) c6 d6 thi nhu hinh vé:
Yi
- =43
|
l
|
I 1
|
! T
1k

C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s6 m thudc doan (—5;5) dé ham s g(x) = |f(f(x))—f(x)+m|
nghich bién trén (0;1)?
A.7. B. 3. C.1. D. 5.
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